



В Ленинградском районе местный житель признан виновным в убийстве мужчины

Собранные следственным отделом по Ленинградскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю станицы Ленинградской Роману Бунятяну. Он признан виновным в совершении убийства 20-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что потерпевший работал полицейским роты ППС отдела МВД РФ по Ленинградскому району. Между тем, в ночь на 28 декабря 2012 года молодой человек не находился при исполнении обязанностей и проводил свой досуг, посещая различные кафе. По версии следствия, когда 20-летний молодой человек прибыл в кафе «Фигаро» и заходил вовнутрь, то у него сразу произошел конфликт с уже находившимся там Романом Бунятяном. В ходе ссоры оппоненты, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, вышли на улицу, где стали обоюдно наносить побои. Данный факт был замечен находившимися недалеко работниками полиции, осуществлявшими патрулирование. Полицейские с целью пресечения драки подъехали к правонарушителям, при этом обнаружили, что Бунятян склонился над своим оппонентом и держал в руке нож. При этом у потерпевшего имелись колото-резаные ранения шеи, груди, живота. В связи с этим на место происшествия незамедлительно были вызваны работники скорой медицинской помощи. Между тем, спасти жизнь потерпевшего не представилось возможным. Приговором суда Бунятяну назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/686299>